



Салман Майрукаев

7 мар в 19:22

Представитель Главы Чеченской Республики в Чуваши Салман Майрукаев и военком Моргаушского и Аликовского Муниципальных Округов Владимир Казаков посетили семью уроженца села Моргауши Эдуарда Колбасова. Добровольцем в составе полка специального назначения им Героя России Ахмада Хаджи Кадырова «Ахмат» наш земляк отправился защищать Родину на передовую в зону СВО. По завершении действия первого контракта он, навещая родных, принял решение вернуться в ряды однополчан и продолжить уничтожение нацистов, сражаться за Родину. Семья поддержала Эдуарда, когда он подписал второй контракт.

Накануне Международного женского дня Салман Султанович навестил родителей бойца, поздравил с предстоящим праздником, вручил цветы и подарки от руководства Фонда имени Героя России Ахмата-Хаджи Кадырова.

«Благодарим Вас за сына, который погиб как настоящий Герой. Эдуард отважно и мужественно исполнил свой воинский долг», - обратился к родителям С. Майрукаев.

В этот день представитель Главы Чеченской Республики в Чувашии посетил семью Гильмановых в г. Шумерля. 30-летний сын Эльфии Абдулберовны Ильдар, служивший в

Колбасов Эдуард Владимирович (09.07.1980 - 04.10.2023)

Дата рождения: 09.07.1980

Дата смерти: 04.10.2023

Откуда: Чечня

Возраст: 43 года

Статус: Данные подтверждены

Сообщение о гибели:

https://vk.com/wall534038665_243

Боец полка специального назначения "Ахмат".

Уроженец с. Моргауши, Чувашия.

Ссылка на страницу:

<https://poteru.net/soldier/57403>